
  باسوِ تعالی   پ

  مدارس سلام آزمون تشریحیپیش

 دٍم هتَسطِ( ۀدٍر)  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

 1400فروردین ماه آسهَى: تاریخ دقیقه 75هذت آسهَى:  کلاس: هذرسِ:

 3اس  1صفحِ   یازدهم : پایِ شناسیزیست: ًام درس

 بارم سؤال  ردیف
 گذاری کٌیذ.  را ًام 9 ٍ 8 شوارۀعضلات طزح سیز در  1

 
 

5/0 

 شَد؟ اسکلتی هی هاّیچۀتَضیح دّیذ لغشیذى هیَسیي ٍ آکتیي ٍ حزکت پارٍیی چگًَِ باعث اًقباض  2
 

5/0 

 شَد یا دٍربزد؟ تَضیح دّیذ. بزد هشاّذُ هی عصبی در پیک کَتاُّای  یاختِ 3
 

5/0 

 تَسیي را اس ًظز عولکزد هقایسِ کٌیذ. ّای پزٍلاکتیي ٍ اکسی َّرهَى 4
 

5/0 

 شٌاسیذ کِ در افشایش گلَکش خًَاب هؤثز ّستٌذ؟ ّا را هی کذام َّرهَى 5
 

5/0 

 طَلاًی هذت چِ عَاقبی بز سیستن ایوٌی فزد دارد؟ غصۀسا هاًٌذ غن ٍ  طَلاًی شذى تأثیز عَاهل تٌش 6
 

25/0 

 ای تَضیح دّیذ. ّای داریٌِ در هَرد ًقش دفاعی یاختِ 7
 

5/0 

 کٌذ؟ کذام شکل سیز هزبَط بِ ًیزٍی ٍاکٌش سزیع است ٍ کذام اس خَد ّپاریي تزشح هی 8

 
 

5/0 
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 طزح سیز را کاهل کٌیذ. 9

 
 

5/0 

 آیا هوکي است ها را بیوار کٌذ؟ پزًذگاى ٍیزٍسی است یا باکتزیایی؟بیواری آًفَلاًشا  10

 

5/0 

 تَاًذ در تٌظین دستگاُ ایوٌی ها دخالت کٌذ؟ آیا هزکش ّیپَتالاهَس هی 11

 

5/0 

 هتافاس، آًافاس را هشخص کٌیذ. هزحلۀسیز، با تَجِ بِ شکل  12

 
 

5/0 

 یست؟چ( nلاد ) تک یاختۀهٌظَر اس  13

 

25/0 

 ٍارسی هتافاسی چِ ًقشی دارد؟ ًقطۀ 14
 

5/0 
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 ٍقایع هزاحل سیز را شزح دّیذ. 15

 میوز IIـ آنافاز 

 میوز Iـ متافاز 

 

5/0 

 باشذ؟ ّای دستگاُ تَلیذ هثل هزد هی حزکات اس ٍظایف سیز هزبَط بِ کذام بخش یا سلَل 16

 ـ تولید اسپرم

 ها خواری باکتری بیگانه ـ
 

5/0 

 ّای سیز را در دستگاُ تَلیذ هثلی هزد هشخص کٌیذ. سلَل ّذف ّز کذام اس َّرهَى 17

 FSHـ 

 LHـ 

 

5/0 

n)ّای سیز را هشخص کٌیذ.  ّز کذام اس سلَل 18 n)2   

 یت ثانویهسـ اسپرماتو

 ـ اسپرماتید
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 هَرد( 2دّذ؟ ) اسپزم چِ ٍقایعی رخ هی در توایش اسپزهاتیذ بِ 19
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 غیزهوکي است..................... در بذى یک هزد بالغ ٍ سالن ٍجَد سلَلی سالن  20

  x( بدون کروموزوم y  2( با یک کروموزوم 1

 اندازه در یک هسته ( با دو کروموزوم جنسی همy  4( با چند کروموزوم 3

 

5/0 

 گذاری کٌیذ. را ًام 8ٍ  3ّای  در شکل سیز، شوارُ 21
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 10 جوع بارم 
 


